



Materiál predkladaný na zasadnutie
Mestského zastupiteľstva v Spišskej Belej
dňa 24.10.2024

Názov materiálu:	Správa o 20. Spišskom zemiakarskom jarmoku 21.9.2024 (informácia o priebehu a predbežnom vyúčtovaní podujatia)
Obsah materiálu:	<ol style="list-style-type: none">1. Návrh na uznesenie2. Dôvodová správa3. Správa
Návrh na uznesenie:	Uznesenie č. Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Belej berie na vedomie informáciu o priebehu a vyúčtovaní podujatia <i>20. ročník Spišského zemiakarského jarmoku 2024</i> . Správa tvorí prílohu uznesenia.
Stanovisko komisie:	N/A
Spracovateľ materiálu:	Antonia Pacigová
Materiál predkladá:	PhDr. Andrej Zreľak
K bodu programu:	
Počet strán:	1+3
Prílohy:	N/A
Dôvodová správa:	Informácia o priebehu a vyúčtovaní podujatia bola vypracovaná na základe požiadavky poslancov a sumarizuje priebeh a predbežné výdavky na podujatie známe k termínu konania MsZ.
Meno, priezvisko, funkcia a podpis predkladateľa:	PhDr. Andrej Zreľak

Ranné prípravy a umiestňovanie stánkarov prebiehalo bez problémov. Stánkari mali v pokynoch príchod a umiestnenie stánkov od 6:00 do 10:00 h. Taktiež mali mať platnú revíziu kontrolu na všetky elektrické a elektronické spotrebiče a v prípade jej nezdokladovania mali možnosť si na mieste revíziu kontrolu spraviť firmou Novospol spol s.r.o., ktorá revízne správy jednotlivých stánkarov aj kontrolovala. Poniectorí túto možnosť využili, iní posielali doklady dodatočne. Hlavným motívom týchto revízií, bol už v minulosti nadmerný odber a tým pádom nepretržité preťaženie rozvodových sietí, čo spôsobovalo vyhadzovanie el. prúdu. Počet zúčastnených predajných stánkov a zariadení v tomto roku bol 18 z toho 2 atrakcie, jeden stánkar sa kvôli chorobe nedostavil. Výška vybranej dane za verejné priestranstvo sa vyšplhala na čiastku 905 €. Mesto i samotní stánkari si splnili ohlasovaciu povinnosť voči RÚVZ Poprad. Ukončenie predaja a dodržanie stanoveného času predaja a otvorenie premávky prebehlo v rámci podmienok stanovených mestom. Z dôvodu zabezpečenia kultúrnosti predaja a verejného poriadku v nočných hodinách, organizačný štáb zabezpečil ukončenie predaja v občerstvovaniach zariadeniach v sobotu v čase 00:30 hod. Pre zabezpečenie dodržania tejto predajnej doby vykonávala MOS kontrolu predaja v týchto stánkoch. Zatváranie stánkov prebehlo bez problémov.

Časť miestnej komunikácie – Hviezdoslavova/Petzvalova ulica bola uzavretá osadením prechodného dopravného značenia so súhlasom Okresného dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva policajného zboru v Kežmarku. Úlohou uzavretia miestnej komunikácie bola poverená Mestská polícia v spolupráci so zamestnancami MOS. Taktiež bolo v piatok prichystané mobilné oplotenie, ktoré v deň podujatia slúžilo k uzavretiu a ohraničeniu celého areálu zemiakarského jarmoku. Otvorenie premávky na miestnej komunikácii bolo zrealizované už počas upratovacích prác v noci zo soboty na nedeľu.

Pre návštevníkov podujatia boli zabezpečené toalety v priestoroch kinosály mesta, toalety pod hlavným námestím a verejné toalety mesta, kde boli zabezpečení zamestnanci mesta na kontrolu čistoty a poriadku. Po ukončení predaja prebiehalo ešte upratovanie námestia zamestnancami MOS. Taktiež bolo zabezpečené stráženie námestia počas noci z piatka na sobotu jedným zamestnancom (technika, ozvučenie).

K celkovému dobrému priebehu jarmoku výrazne napomohlo pekné slnečné počasie. V hudobnom programe nastali iba dva nedostatky, ktoré sa, ale veľmi šikovne vyriešili. Maličká muzička na poslednú chvíľu oznámila ochorenie harmonikára. V programe ju nahradili Zbujce. Ďalšou boli technické problémy pri hudobnom vystúpení Simy Magušinovej, kde chyba nastala na strane interpreta. Náš zvukár situáciu vyriešil prekáblovaním techniky a koncert mohol pokračovať. Nastal síce časový sklz, no programu to nijak neuškodilo.

Mesto je zo zákona povinné nahlásiť organizovanie verejného podujatia na SOZA, ktorá na základe povahy podujatia určila poplatok – autorské odmeny za licencie (v tabuľke).

Náklady na personálne zabezpečenie Spišského zemiakarského jarmoku sa týkajú dohodárov, práce fotografa, animátorov (Grulko), externých pomocníkov i samotných zamestnancov MsÚ – príplatky za nadčasy) – náklady spolu - v tabuľke.

Vyúčtovanie vstupného

Vedenie mesta stanovilo cenu základného vstupného na 3,00 €/osoba a zľavnené vstupné na 1,00 €/osoba. Zľavnené bolo určené pre dôchodcov (vek od 62 rokov) a deti (vek do 12 rokov). Do areálu sa vstupovalo dvoma bránami. Celková tržba zo vstupného bola vo výške 10 324 €. Na akcii sa zúčastnilo 4 430 platiacich divákov, z toho 2 947 za základné vstupné a 1 483 za zľavnené vstupné.

Priame náklady na výber vstupného boli vo výške 2183,04 € (na zabezpečenie areálu a výber vstupného boli vo výške 1800 eur a nákup vstupeniiek vo forme náramkov 383,04 eur).

V tomto roku 2024 bol vytlačený zoznam zamestnancov, ktorí mali možnosť zobrať si 2 náramky v deň podujatia na hornej bráne zadarmo (takto bolo odovzdaných 72 náramkov, t. j. 36 zamestnancov po 2 náramky). V piatok popoludní boli rozdane aj lístky obyvateľom na uzatvorenej časti námestia (zoznam trvalého bydliska). Taktiež v deň podujatia boli rozdane zelené náramky pre predávajúcich, vystavujúcich a účinkujúcich. Pre pozvaných hostí boli rozdane zlaté VIP náramky.

Takéto rozlíšenie dopomohlo k lepšej orientácii SBS služby či zamestnancov Mestskej polície pri priebežnej kontrole náramkov v areáli.

Výdavky 20. Spišský zemiakarský jarmok 2024 :

DFS Belanček		0
Jablonecka		200
Zbujce		500
Batida		1250
Olympic revival		1100
Sima Magušinová		4500
Hrdza		4760
Rádio Vlna		3856
Moderátor		700
Zvukár	platené z OOCR	0
Zamestnanci - personálne		2800
Elektro - pohotovosť		120
Nákupy		633,45
Schiller - občerstvenie+ ubytovanie		916,9
Stredná odborná škola - catering		600
Kučera catering + obedy		750
Catering SOŠ Hotelová		500
Nákup Klub dôchodcov		126,25
Nákup Jednota dôchodcov		170
Náramky - nákup		383,04
Repre SZJ		449
Drogéria		138,22
Zabezpečenie areálu		1800
SOZA		418,13
SLOVGRAM		69
SPOLU NÁKLADY		26739,99
Daň za stánky	zisk	905
Vstupné	zisk	10 324
SPOLU ZISK		11229

V Spišskej Belej, dňa 14. 10. 2024

Antonia Pacigová
referent oddelenia kultúry